MaBnuatika MpooavatoAlopoU-Tpamnela Bepdtwy
KOkAog
22056

OEMA 2

‘Eotw £ 10 olivoho 6Awv Twv onpeiwv (%, ¥) Tou emutédou yia ta omoia woxve: x° + y? < 9.

o) Na oxedidoete To abvoldo () oe éva opBokavovikd obotnua afovwy Oxy.

(Movabeg 13)
B) YndpyeL onueio A oto olUvoho (L TETOLO WOTE |ﬂ| =4, amou 0 n apyn Twv afovwy; Na
aTLOAOYNCETE TNV andvinor oag.

(Movabeg 12)

18968

BEMA 2
Aivetal o kUkhog C pe efiowaon X+ vz —-6x—-8y=0 :(1).
) Na Sel€ete OtL 0 kUKAOG C éxel kévipo K(3,4) kataktiva p=5.
(10 povabdeg)

B) No beifete 6TL n amdotacn Tou kévipou K tou kUkhou amd tnv euBeia

£:3x+4y =0 ooUtal pe 5 povadeg prkouc.
(08 povadeg)

y) Na Sikawohoynoete av £ival aAnBng i Wewbng o wyuplopoc: «0 kikhog C kal n

eubela € epdamtovaly.

(07 povadeg)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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GEMA 2
Ze opBokavoviko oUotnpa ouvtetaypevwy Bewpoupe tpiywvo ABIM wote A(S,6), B(L,2),
I'(12, 2) xarto 0pog tou A4, onou A onpeio tng Br, 0Nwg oTo NOpakaTw oxAHa.
a) Na Bpette tg eflowoelg twv euBewwv BI" kol A4.
(Movibec10)
B) No Bpeite TIC CUVTETOYUEVEG TOU ONUElDU A.
(Movdbec5)

v) Na Bpeite tnv efiowon Tou kUkAoOU PE kKEvTpoToonueio A, o onoiog edantetaltng eVBEing

BI' ato onpeio A.
(Movdbec10)
.y
B A r
¥ —
0] x
y?
22172

OEMA 2
Ozwpolue TNV evBeino £: 3x— 4y = 0 ko To onueio A(-2,1).
o) No amobeifeTe OTL n amooTaon Tou onueiou A amo tnv euBeia eivan 2. (Movadeg 08)

B) Na Bpeite v ekiowaorn euBeiag (n) kdBetng otnv (&) mou SiEpxeTal and 1o onueio A.
(Movdabdeg 10)
y) Na Bpeite tnv €£lowon Tou KUKAOU MOU EXEL KEVIPO TO OnpEio A kot eddmteTal otnv eubeia

(g). (Movabeg 07)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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BOEMA 2

Aivetau n e€iowan
=-1D’=@B+x1-x (1)

Mo amodeibeTe oTL

a) H eglowon (1) naplotavel kOkAO pe kévipo K(—1,1) ko axtiva R = 2.

(Movadec 9)
B) H apyri 0(0,0) Twv afdvwy Eival ECWTEPLKO onUEio Tou kKUKkAoU (K,R).
(Movadec 7)
y) H euBeia (g): x + y = 2 eivan Tépvouoa Tou kKikhou (K,R).
(Movabdeg 9)
22147
OEMA 2

AiveTou n e€iowan
7
x* +v2—x—v—5=0 (1)

11
a) Na anobeifete ot n efiowon (1) naplotdver kOkAo pe kEvipo K (E'E) KO aKTivo

R=2.
(Movadecg 9)
1 3
B) No anobeifete OtLTo onueio A (E' - 5) elval onpeio tou kukAou (K,R).
(Movadeg 8)
y) Na Bpeite tnv ekiowan ¢ edantouévng tou KOkAou (K,R) ato A.
(Movadec 8)
21962
OEMA 2
Aivovrtal ta onpeia A(0,3), B(3,4) kau [(1,0).
o) Na anobeifete otLn ywvia BAT eival opBh. (Movdbeg 13)

B) No Bpeite To péoo K tng unoteivouoag B tou opBoywviou Tpiywvou ABT.
(Movadeg 5)
v) Na Bpeite tnv efiowon Tou kUKAoL Tou SLEPXETOL O To onpEin A, B kal .

(Movadeg 7)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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GEMA 2

Aivetal To Tpiywvo ABI pe kopudég ta onpeia A(3,-3), B(2,-8) kat I(7,-3). Na Bpeite:
o) TNV efiowaon Tng MAeUpdc Br. (Movadeg 10)

B) v e€iowon Tou KUKAOU MOU EXEL KEVTPO TO A Kol EQAITETAL OTNV MAEUpQ Bl

(Movdbec 15)

18241

OEMA 2
Aivetar 0 kUkhog C pe e€iowon x* + )7 =25. Na oxedLdoete oto 510 opBokavovikd
oUOTN A CUVIETQYHEVWV
a) Tov KUKAO (.

(Movadec 9)
B) g edbantopeveg tou C mou Siépxovrat and ta onpeia topnig tou C pe Tov yy'
KaL va ypapeTe TIG EELOWOELS TOUG.

(Movadecg 8)
y) ¢ edantopeveg tov C mou Siépyovrat anod ta onueia toung tou C pe tov xx’
KL va YA ETE TG EELOWOELS TOUG.

(Movadeg 8)

18700

OEMA 2
Aivetat kUkAog C pE KEVTpo TNV apxr Twv afovwy Kat aktiva 5.

a) Na ypaete tnv e€iowaon tou kUKAou C kat va Tov oxedLaoete oto opBokavovikd cuotnua

afovwv.
(Movadeg 10)
B) Aivetat to onpeio A(3, —4).
i. Na anobeifete 6tito onueio A avriket otov kUkAo C.
(Movadeg 05)
ii. Na Bpeite tnv e§lowon tng edantopévng tou kUkAou C oto onueio A.

(Movadeg 10)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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GEMA 2
Aivetal to onpeio K(-3,1) kown evBeia (£):4x—-3y+5=0.
a) Na anobeifete Ot n andotaon tou onpeiov K ard mv evbeia (£) eivar ion pe 2.
(Movabec 6)
B) Na Bpeite v eficwon tou kikhou (C Tou EXEL KEVTPO TO onueio K kol ebantetal oty
euBeia (£).
(Movadec 9)

y) Na oxebidoete ato i6Lo opBokavovikd olatnua afdvwy Tov kikho ' kaltnv evBeia (£).

(Movabeg 10)
18238
QEMA 2
Aivovtal ta onpeia A(L,3) kar B(-3,5).
a) Na Ppeite T ouvtetaypéveg Tou péoou K tou tpripatog AB.
(Movabdeg 7)
B) Na amnobeifete ot (KA) =45 .
(Movadeg 8)
y) Na Bpeite tnv ekiowan Tou kUKAoL Tov EXEL SLdpEeTpo To eVBUYpauuo TR AB.
(Movadbec 10)
17317
QEMA 2
Atvetat o kOKAOG C: (x — 1)% + (¥ — 2)? = 4 kau n euBeia £: 3x — 4y = 8.
a) Na Bpeite To kévipo K Tou kUkAou € Kol Tnv akTiva Tou.
(Movabec 5)

B) Av K(1,2), va b&igete 0Tl n atdotaon Tou kEvipou Tou kokAou C amd tnv euBeia £ eival
d(K,e) ==,
(Movabdec 13)

y) Na awtiodoyrjoete yuari n euBeia kat o kKUKAOC SV £XOUV KOVEVA KOO ONUELD.

(Movabdeg 7)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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QEMA 2
Aivetain efiowon x2+ y? —4x+3=0 (1).
a) Na amobeifete ot n e€iowan (1) maploTavel kUKAD Tou omolou va BPEitE TO KEVTPO Kal
TNV oKTiVaL.

(Moviabecg 13)
B) Na oxebidoete tov kOkho (c) koL va Ppeite, Yprnoyomownwtag To OXfHa f HE

omolavénmoTe dAAov TpOMo, Ta KOLWA TOU onpEia JE ToUg dfovec.

(Movdabeg 12)
15680

QEMA 2
Alvetat o kkhog C:x” +y” —2x—4y+1=0 pe kévrpo K(L,2) kan evBeia
g 3x+4y+1=0
a) Na amtobeifete 6tLn aktivae tou kUkAou C eival p=2.

(Movdbec 10)

, . . . . , .12

B) Not amodeifete 0TL n amootaon tou kevtpou K amod tnv eubeia ¢ gival 3

(Movdbec 10)
y) Na cutiohoyrjoete yuati n evBeia £ kaw o kUkhog C Sev éxouv Kowvd onpeia.

(Movabecg 5)

16773

GEMA 2
o) Na BpeBei n efiowan tou kUkAou Tou EXEL kKEvTpo To 0(0,0) kot SiEpYETOL amd TO anueio
A(1,2).
(Movdbecg 08)
B) Aivetat o kOkhOg x° +y2 =5.
i. Na Bpebein efiowon g edamtdpevr¢ tou oto onpeio A.
(Movadbeg 09)
ii. No BpeBei To onueio B, to omoio Eival avTiGIOPETPIKG ToUu A 08 aUTOV TOV KUKAO.

(Movdbeg 08)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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BOEMA 2

Aivovral ta onpeia tou erunedou A(-8, 1), B(4, 5) ko (-4, 9).
o) Now Bpeite TIC oUVTETOYUEVES TOU Pédou K Tou EuBuypdppou Tufpatoc AB.
(Movdbeg 08)

B) Na deigete 6tL 0 kUkhog (C) mou £xeL KEvIpo To onueio K kol Sidpetpo To Tuipa AB

GlEpYeETOL and To anueio I (Movdbeg 09)

y) Na Bpeite v e€lowon tou kukhou (C). (Movdbeg 08)
15028

OEMA 2

‘Eotw kokhog C pe kévipo K(1,2) kau aktiva p=2 kou euBeia (£) pe efiowon
Ix+4y-1=0.
a) Na ypayete tnv eficwaon tou kikhou C.

(Movabec 8)

B) Na 6gifete 6L N amootaon tou kévipou K(1,2) amo tnv evBeia (£) eival ion pe 2.

(Movadec 9)
y) Na beikete oTLn evBeia (£) eddmretal otov kUkho .
(Movadec 8)
33696
OEMA 4

To kévrpo K &vog kUKAoL (c) BPLOKETAL OTO TIPWTO TETAPTNHOPLO Kat Elval onpeio tng eubeiag
(€): y=2x — 1. O kUKAOC (c) éxet ativa p=3vZ ka n euBeia (7): x + y -2 = 0 epATTETAL OTOV KUKAO
oTo onueio A.

) Na anodeifete 6t n e€lowon tou kOKAou (c) eivar (x — 3)? + (y — 5)% = 18.

(Movabdeg 09)
B) Na anodeifete otu:
i. Heglowon g evbeiag KA eivatnx —y +2 = 0.
(Movadeg 05)
ii. OLouvtetaypéveg tou A eival (0,2).
(Movadec 04)

v) Na unohoytoBel to epufadov tou tplywvou AAM, ormou M Kat A givat Ta onpeia TOpAg TG
euBeiag (€) pe Tov KUKAO (c).

(Movabdeg 07)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 4
Ta onueia A(3,2) kat B(6, 1) Bpiokovral mdvw o€ évav kukAo C and 1o kévrpo K tou

ornoiou SiEpxetaln evbeia £:y = 2x — 7. Na Bpeite:

a) TG ouvteTaypéveg tou kévrpou K tou kukAou C.

(Movadeg 12)

B) Tnv aktiva R tou kUkAou C.
(Movabec 8)

y) tnv e€lowon tou kUkAou C.
(Movadeg 5)

EAEYOEPIA ANTONOTTANNAKH-MAGHMATIKOZ
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BOEMA 4

Gewpoupe to onpeio A = (ouvB, npd) kat To onueio B = (ouvl — nud, npd + owvvl), omou
0 € [0,2m).

a) Na anobeifete ot ta onpeia A kar B avrikouv og 800 kOkAoUG pE KEVTPO TV apyr Twv

afovwv 0(0,0). Na Bpeite T1g akTive Twv 500 KUKAWVY.

(Movdbecg 8)
B) Na anobeifete ot 0A 1 AB.

(Movdbec 8)
v) Na Bpeite to pétpo ¢ ywviag w petatd twv Stavuopdrwy OA ko OB.

(Movidbeg 9)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2



22062

OEMA 4

Aivetal n owoyévela kOKAwY Cy: (x— A2 + (v —A)2 =22, ped = 0.

01 kiKkhoI C, via &=-1, /=05 A=2, ==4

o) Nat Bpelte to kévrpo kal tnv aktiva kdBe kikhou Cy, A # 0.

(Movdabec 6)
B) Na amnobeifete 6tL o Kévipo kdBe kUkhou C; Bploketar otnv evBela y = x.

(Movdadec 6)

y) Na anobeifete ot n evbBeia x = 0 eddnretal oe dhoug toug kukhoug C;, A # 0. Na

e€nyrioete pLe ouvtopla ot To i6Lo cupPaivel kot yia tnv eubela y = 0.
(Movabeg 6)

6) Eotw a # 0. Na anobdeifete 6t n evbela x = a eddntetal oe évav, Kot povo évav, and

toug kUkhoug C;. Na g€nyrioete pe cuvtopla dtito (6o cupPalvel kat yio tnv evBela y = a.

(Movdabdecg 7)

1 ——
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OEMA 4

Atvetal Tetpdywvo ABIA pe prikog mheupdg o (o > 0) kaw kopudég A(0, ), B(0,0), I'(o, 0)
kot Ao, o). M givon o péoo tng mhevpdg A kat o tpripa BN gival kaBeto oto tuipa AM,

oMW paiveTol oTo oXrla.

I /
- i
. ’
“"“-. ’.r
-~ 7 Ao,
A0,a) N (a,0)
ST u
’ T
! -
’ -
' -
’ s
4 .
L i =
[
B0, r@,0)

o) No Bpeite TIc e€LowoELg TwV EVBELWV:

i. AM

(Movadecg 5)
ii. BN

(Movadec 5)
B) Na Bpeite T ouvtetaypéveg tou anpeiou N.

(Movidédec 5)

y) Na amobeifete otL 1o onueio N avrikel o kUkho pE keévipo ' kow aktiva ion pe a. Na

Bpeite v efilowon tou kUKAoL autoU.

(Movdbec 10)

21696

QEMA 4
Oewpolpe tv eflowon x* +y* —2x+4y =0, (1) koun evbela £:x—2y+3=0.
a) Na anobeifete ot n eflowon (1) maplotdver kbkho C tou onolov va Ppeite To kévtpo K kot
TNV OKTiva p.
(Movdbeg 5)
B) No e€etdioeTe av n eUBEin £ £YEL KOWG onuEeia P Tov kOkAD C.
(Movdbec 5)
v) Na Bpeite Tig edantopeveg € , €, Tou kUkhou C mou eivan kaBeteg otnv evBeia &.
(Movdbec 7)
6) Na anobeifete ot d(g,, €,)=2p . Nwg aTLOAOYEITOL YEWHETPLKA TO CUUMEPUOLLL QUTO;

(Movdbec 8)

1 ——
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GEMA 4

Ito Sumhavd oyfua daivetal To MpWTo
TETOPTNUOPLO TOU KUKAOU X* +y” =4 ko B
To TUXOio onpeio Tou Mx,, v,), 0<x, <2
avapeoa ota A, B. |
a) Na Bpeite v efiowon ¢

edbamTopévng TOU oOto M KoL TI

OUVTETAYUEVEC TWV ONUEIWY TOPAC TAC K, 0 A

A LE TOUC d€ovec.

(Movabecg 6)

B) Na anodeifete 6TL To prikog d Tou TuRpatog KA elval d = i
xlyl

(Movdabeg 7)
y) Na Bpeite to prikog d, Tou Tpripatog KA otav x, =~Ji.

(Movdbeg 5)
§) Na anodeifete o1, Otav 10 M KWweital oto TETaPTOKUKALD, TOTE: d=d, .

(Movdabeg 7)

20651

GEMA 4
OewpoUpE Ta onueia A1, 1)k B(2, 4).
a) Na Bpeite 6ho ta onpeia M otov dfova y'y wote o Tpiywvo MAB va gival opBoywvio LE
umoTeivouoa Tnv AB.

(Movabec 8)
B) Na Bpeite tnv €iowaon kikAou C pe SLapetpo AB.

(Movdbec 7)
v) Na anobeiéete 6TL 0 kKOKAOC C S1€pYeTaL amo Ta onueia M mou mpoodlopioaTe oTo EpwTnua
(). Karomwy, va 10 eEMBEPQLWOETE YEWUETPLKA.

(Movadeg 10)

1 ——
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QEMA 4
a) Alvovtar ot evBeleg £, :y=x+2, & :y=x—2 KoL Ta onueia A(—Z,D), B{Z,D) Twv
eUBELWV &,,&, avTioToLxa.

i. No amodeBeion & //¢,.

(Movadeg 04)
ii. Na ppeBolv ol ouvteTaypéveg Tou pégou M, Tou AB.

(Movadeg 02)
iii. Na BpeBein efiowan g peconapaililov twv evbewwv £, &, .

(Movadec 06)

B) O kikAog (K,p] ExeL TV WBLOTNTa va edamretal Twv evBewwy &, koL &,. Av To kévtpo K
ToU KUKAOU (K,p] avrkeL otnv euBeia (r}] x=A,0nov AR, totE:

i. No BpeBolv oL cuvteTaypeveg tou kévtpou K, ouvaptrioettou A .
(Movadeg 05)

ii. Na amodeifete otLn aktiva o eival avefdptntn tou 4 kot va ypdwete v efiowan
TIOU MaPLOTAvEL OAoUC TouC KUKAOUG (K,p], yLa T Suadopec TIPECToU AR .

(Movadeg 08)

18871

OEMA 4
Aivetat o kUkAog (¢) pe kévpo 0(0,0) kaw aktiva p = V5 ko to onpeio A(3,1).

a) Na Bpeite tnv e€iowaon Tou kUKAOU Kal va amoSEeIEETE oTL To onuEio A eival EEWTEPKO TOU

KUKAOU.
(Movadeg 07)
B)

i.  No anodeifete ot oL evBeieg mou edantovral otov kKUKAO (€) Kot SLEpXovIaL and to

onueio A éxouv eflowoelg (£;): 2x —y =5 kaw (g): x + 2y =5.
(Movadeg 10)

ii. Na Bpeite v efiowon g duotdpou e ywviag BAI, émou B kau I’ elvan

avrioToya Ta onpeia emadrc twv eubewwv (£ ) kat (£,) pe Tov kikho.

(Movadeg 08)

1 ——
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OEMA 4
Aivovtat 500 kUKAoL pe e§lowoelg Cy: x? +y2 — 6x4+ 5 =0 kat C:x? +y? = 1.
a) Na deigete ot

i. H e€iowon tou kUKAou C, ypadetal otn popdr (x — 3)2 +y? = 4.

(Movdbdeg 5)
ii. OL kUKAoL C4, C; edantovral e§wTepKa.

(Movdbdeg 4)

B) Na Bpeite:

i. To onpeio emadng twv dUo kukAwv C, kat C,.

(Movddeg 6)
ii. Tnv e§lowon ¢ eowWTEPLKAG Kowr|g edamtopévng Twv Vo kukAwv C; kat C,.

(Movdbdeg 4)

y) Av ta onueia M;,M, &uatpéxouv toug kUkhoug C;, C, avtiotoxa, va Ppeite tn péyotn
amOOTAoN QVAPECH OTA ONUELR QUTA.
(Movdadeg 6)

18467

OEMA 4
Aivetau n efiowon (x—1)2+(y +2)Z =2(x+3) :(1).
a) Na Seifete oL n e€iowon (1) maplotavel KUKAO HE KEVTPO K(Z,—Z) KOL aKTiva
p=3.

(06 povadec)
B) Na &eifete 6tLn apxn O Twv afdvwv ElVal ECWTEPLKO ONUELO TOU KUKAOU.

(04 povadecg)
y) Na Bpeite tnv e§iowon g euBeiag (€) n omoia TEUveL Tov KUKAO o€ SUO onueia A
KaL B wote n apyr twv agdvwy va eivat To péco tng xopdrg AB.

(08 povadeg)
8) Av n guBeia (€) Tou TPoNYOUHEVOU EPpWTHHATOG EXEL E§lowan y = x TOTE va Bpeite
10 epPado tou Tpywvou KAB.

(07 povadeg)

1 ——
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QEMA 4
Atvovtat ta onpeta A(1,0) kot B(0, —1) ko o kbkhog ¢; pe efiowon
c: (x —%)2 + (y+§)2 =2.

o) Na anodeifete OtL To oUvodo Twv onueiwv N(x,y) Tou emumédou, Ta omnoia LkavomoLouy
n oxéon NA?2 — NB? = 4, aviikouv otnv eubeia () pe eflowon y = —x — 2.

(Movadeg 07)
B) No amodeifete 6TL To glvolo Twv onueiwv P Tou emmédou, Ta OMOLO LKAVOTIOLOUY TNV
efiowon 2x? + 2)72 + 10x + 14y + 21 = 0, avrikouv g€ KUkAO ¢z kévipou A (—g, —%) Ko

aktivac B = 242 .

(Movabec 06)
v)
i.  Na anodeifete 6T oL 600 KUKAOL €; Kal C; EDATTOVIAL EEWTEPLKGE KXL OTN CUVEXELD VL
Bpeite TRV EAGYLOTN KoL TN LEYLOTN QUOOTAON TWV ONUEIWY TOUC.

(Movadeg 06)

ii. Na anodeifete ot n gubBela (£) elval kown ebartopévn Twv KUKAWY €] KL Cy .
(Movadeg 06)

20863
GEMA 4

Aivovratta onpeic A(1,0) kat B(3,0).
a) Na Bpeite Tnv efiowan tng pegokaBetng evBeiag () Tou euBUYpappov TURuatog AB.
(Movabeg 07)

B) Av K eival éva tuxaio onpeio tng evBeiag ({), va Ppeite tnv eflowon (c) GAwv Twv
KUKAwv, oL omoiol éxouv kévtpo K ko Siépxovtal amd Ta onueio A kot B, ouvaptioel puog

mopapétpou A € R
(Movabec 08)

v) Av n efiowon (x — 2)2+ (y — )2 =12+ 1, 1 € R, napotdvel Ghoug Toug kukhoug (c)

Tou eEpwrtruatog B), Tote:

i. Naoa oxebudosTe Tov KUKAD, 0 omoiog £XeL SLdpeTpo To evBUypappo TuApa AB.
(Movabec 05)
ii. Na amobeifete ot n euBeia (£):x + Ay — 1 = 0 edameral oe dhoug Toug kikAoug
(c) oto onpeio A(1,0).
(Movabec 05)

1 ——
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QEMA 4
Alvetal to tetpaywvo MM, OM, pe M(4,4), M, (4,0), M,(0,4). Av O n apy twv afévwv Tou
KOPTECLVOU GUOTHLATOC CUVIETAYUEVWY, TOTE:
a) Na deifete 0Tl 0 kUKkAOG TIOU SLEpXETOL QIO TIE KOPUdEC Tou TeTpaywvou MM, OM, £xeL
glowon C: (x —2)2 + (y—2)? =8.

(Movdbec 8)

B) Na amobeitete otLn evBeia £: x + v = 8 eival edamtopévn Tou napandvw kikhou €

(Movdbec 8)
v) Na Bpeite to onpeio enadng tng euBeiag £ pe Tov kOkho L.
(Movdbec 9)
18561
GEMA 4
Atvovrat ta onpeia A(1,2), B(2,4) kat I'(3,1).
a) Na anodeifete otin BAI = 90°.
(Movabec 06)

B) Na Bpeite tv efilowon tou kOkAou ¢, 0 onolog SiepyetaL and ta onpeia A, B kol .

(Movaéec 09)

2

2
v) Av o kikhog ¢ €xeL efiowan (x —;) + (y —E) =§ , Tote va Bpelte g eflowoelg Twv

ebantopevwy ToU, oL omoLEG SLEpyovTaL amnd tnv apyr Twv afdvwv.

(Movabec 10)

22508

OEMA 4
Ou kopudeg A , I' evog Tetpaywvou ABFA eivar ta onpeia (1,4) ko (3,0)
QVTLOTOXWG.

o) Na amobeifete ot n eiowon Tng pecokaBéTou Tou evBuypdppou Tunpatog AN
1

ypadetal otn popdri y — 2 = 2 (x —2). (Movdbeg 8)

B) Na anobeifete 6T n eiowon Tou kUkAou, 0 onoiog éxXEL SLapETpo To EVBUYpaupo

tuipa Al ypddetar ot popdr (x — 2)? + (v — 2)% = 5. (Movdadec 8)

y) Na umoloyioeTe TIC OUVTETaypéveEC Twv SUo dMwv kopudwv B,A  tou

TETPAYWVOU. (Movdbeg 9)

1 ——
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OEMA 4
Je kapteolavo cvotnua afovwv Oxy n efiowon 3x + 4y = 25 nepypadeL ) Béon evog
aywyou V8peuoNC. I AUTO T cUOTNUA BEAOULE v OXESLACOUUE Eva KUKALKO OLVTPLBAVL pE
kévtpo 1o 0(0,0) kat aktiva 2.
a)
i. Mowx elvar n e€iowon tou kUKAOUL Mo MepLypddeL Tnv BEon Ttou owtpBavioy;
(Movadeg 04)
ii. Na efetdoete av 0 aywyog LEpeuong SLEPXETAL QMO TO KEVIPO TOU ovIpLaviou,
TIPOKELUEVOU Va EVWOEL PE aUTO. (Movddeg 05)
iii. Av 0 aywyog USpeuong Sev SLEPXETAL QIO TO KEVTPO TOU OWTPLBavioy, OO GNUEL0
TOU aywyol USPeVONG MPEMEL va EVWOEL E TO KEVIPO TOU owIplBaviol WOTe va
£XOUUE TNV HIKPOTEPN SuvaTr) AMOoTaon, GPa KAl OLKOVOULKOTEPN KATAOKEUT);
(Movadeg 08)
B) O pnxavikog mou BéAeL va xapdfeL évav euBuypappo dpopo, katéAnée otnv eficwon
Ax +y+ A -2 =0, ue A#0. Mnopeite va tov BonOrioete va Bpet yia mota tuur) Tou A 0 Spopog

QUTOG EQATTETAL TOU oLVTpLBaviol; (Movadeg 08)
22223

OEMA 4
%e tpiywvo ABT eival AB = (LA+1), AT = (30,4 —1) kot 1o onueio M eival To péco g
Brue A € R.
a) Na anobeifete oTL AM = (20, 1) (Movdbec 08)
B) Aivetat emutAéov otL n ywvia BAT = 90°.
i. No umoloyioete To A (Movdbec 08)
ii. Av A = é Ko A(2, % ) va Bpeite tnv efiowon tou mepyeypappévou KUKAOU TOU

Tpywvou ABT. (Movdbec 09)

1 ——
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OEMA 4
Je kapreolavo eninedo Oxy Bewpolpe ta onpeia M(x,y), A(-1,0), B(1,0) yia ta onola oxvet
AMi2 + BM2 = o|AB|.
a) Na anmodeifeTe OTL 0 YEWHETPLKOG TOTOG TwV onpeiwv M givat o KUKAOG pE efiowan
xX+y?=8. (Movaéecg 10)
B)Eotw I kaw A §U0 onpeia Tou kKUKAOU Tétola Wote [A? = 32,
i. Nao deiete 6T Ta onpeia I kat A kot n apyxn Twv afOvwv eivat cUVELBELOKA onpEia.
(Movadeg 08)

ii. Av o onueio M kweitat otov KUKAO, va uroloyioete o MI' - MA (Movadeg 07)

22280

OEMA 4
fe opBokavovikd cuotnpa afovwv pe apyi to onueio 0(0,0) Bewpolpe toug
kUKkAouc (K, R) kaw (A, p) LE EELOWOELL
X2+yl—6x—8y+21=0 (1) kat X2 +y2+2x—2y+1=0 (2)
avtioToa.
o) No BpEeLTe To KEVTPOL KOl TIG OKTIVES Twv dU0 KUKAWV.
(Movdbeg 12)
B) No amodeifete 6TL oL 600 kUKAoL BpiokovTal o Evag EEWTEPIKGE Tou dAlou.
(Movdbeg 08)
y) Eatw M, N tuyaio onueio twv kOkhwv (K, R) kat (A, p) avtiototyo. No uvnohoyioste
TNV EAGYLOTN KOL TNV PEYLOTN QTOaToan Twv onueiwy M kot N.

(Movdabec 05)
22264

QEMA 4

Alvetaun efiowon x* +y? + Ax+ Ay +A-1=0(1), A€ R.

o) No anobeikete ot n eflowan (1), maplotdvel kOkho yuo kdBe A€ R.  (Movdbec 7)
B) Na Bpeite To KEVTpo Kol Trv akTiva Tou kOkhou mou opiletal amd v efiowon (1),
o0 onoiog edamnteTon TG evbeinge: x+y+2=0. (Movabeg 9)

y) Mo A = 1, otov kikho ou MpokONTEL and tnv e€iowaon (1), va Bpeite TI¢ EELOWOELG

1
=) (Movadec 9)

3
Twv Ehantopévwy Tou, Iou SiEpyovral and to onueio M(- 277}

1 ——
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GEMA 4

Aivovral ta onpeia Ala, 0) ko B(O, B) pea, B>0kaL a + B =10.

a) Na anobeifete 0t n efiowon twv kUkKAwv pe Sudpetpo tnv AB, yua kdBe Tipr) twv a kot B
givaex? +y? —ax— (10 — a)y = 0. (Movddec 8)
B) Na anobeifete otL OAoL oL kUKAoL pe SLapetpo v AB, yia Tig Sididopeg Tipeg Twy o kat B
SLEpyovTaL ano S0o otaBepd onueia, Tnv apyn O Twv aovwy Kal va onueio P Tou onoiou va
BPELTE TL{ CUVTETOYMEVECS. (Movdbeg 9)
y) No BpeiTe Tov YEWETPIKG TOMO TWV KEVIPWY OAWV TwV KUKAWY LE SLAPUETpO TNV AB yia TIC

GLabopeC TLHEC TwV a Kol . (Movadec 8)

21349

GEMA 4
e opBokavovikd olotnua afovwy e apyn To onueio O Bewpolpse kukho (C) kal
euBeia (g) pe eflowoelg x? +y? —9x —3y+10=0 (1) kow 4x+ 3y —10=0 (2)
avTioToLya.
a)
i. Na Bpeite To kévtpo K kot Tnv aktiva R tou kikhou (C).
(Movadeg 5)
ii. Na unoloyloete tnv amootaon tou kévipou K amd tv euvBeia (g) kot va
anobeifete 611N evBeia (g) TEpveL Tov KUKMo (C) og 600 anueia.
(Movabeg 4)

iii. No mpooblopiloete Ta onueia A kal B ota onola n euBeia (£) TEPVEL ToV KUKAO

(C).
(Movadeg 5)
B) Av eiva A(1,2) ko B(4, —2), ToTE:
i.  Naumoloyioete To0 ecwtepLKd yvOpEevo OA - OB.
(Movadeg 5)

ii. Na amobeifeTe 6L 0 KUKAOC UE SidpeTpo AB SiépyeTal and to onueio O.

(Movabeg 6)
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GEMA 4
I po gUyxpovn moAn, kataokeudletal olbnpodpopikd diktuo mou mepthapfdvel:
e T ypappr yi, kdBe onpeio g omoiag oto opBokavovikd olUoTnpa
CUVTETOYUEVWV Eival TNC popdnic: A (A-1, 2A+1), A=R.
® TN YPOUPr Yz, TIOU MEPVAEL artd To otaBpuod I (-4, 2) kat eival mapdAinin oto
Sudvuopa U = (-1, 3).
o) Na Bpeite Tic e§l0WOELC Twv EVBELWY TIAVW OTIC OTOIEC BploKOVTaL OL YPOUES Y1
KO yz. (Movadec 10)
B) H eioobog Tou abAntikou otadiou puag cuvoikiag Ba BpiokeTal oto anueio K(1, 1)
tou opBokavovikol cuotparog cuvtetaypevwy. OL katackeuaoteg Bélouv va
ouvbEgouv Tnv eigodo Tou otadiov am’ gubeiag pe kabeto 6pouo, LE pLO Ao TIG
YPapPES y1 Ko yz2. Not Bpeite pe mowa ard tig 8o ypappec eival mo cupdepouoa n
oUvbeon. AlveTal 6TL To kOaTog GUvEESNC avd povada urkoug, eival To o kal yia
TIg SU0 YpappEC. (Movadeg 9)
y) Mipw and to otdadio Ba dnpuloupynBei kukAkd Tdipko. Na Bpeite v eficwan Tou
KUkAou, Tou Ba opilel To TMApPKO, av TO KEVTPO ToU Elval To onueio K kal eumAéov o

KUKAOC aUTOC ebAITETAL TNG YPAUUAC V1. (Movdbeg 6)

18416

OEMA 4

Aivetaun efiowon x(x—4)+y(y—2)=2(x+y—-4)(1).

a) Na Seifete o n e§iowon (1) mapiotavet kOkAo pe kévipo K(3,2) kat aktiva p= «/5 :
(Movadeg 6)

B) Aivovtat ta onpeia A(4,4) kat B(2,0).

i. Nodei€ete Ot ta onpeia A kat B eivat aviiSLapeTpikd onpeia tou KUKAOU.
(Movabdeg 4)

ii. Na Bpeite 1g eflowoel twv £PanTOUEVWV TOU KUKAOU OL OMOLEC Eival

napdAAnAeg otnv Stdpetpo AB. (Movadecg 9)

y) Na Bpeite tnv Tun t™ng mapapétpou A wote n eubeia (n) pe efiowon y=Ax+4 va TEPVEL

Tov mapandavw kukAo oe Vo onpeia I kat A wote (MA)= J20. (Movadeg 6)
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OEMA 4

Aivetau n efiowon x(x—4)+y(y—2)=2(x+y—-4)(1).

a) Na 8eifete ot n e§iowon (1) napotavet kUKAO pe kévtpo K(3,2) kat aktiva p= Jg :
(Movadeg 6)

B) Aivovtar ta onpeia A(4,4) kat B(2,0).

i. Nobdei€ete Ot Ta onpeia A kot B eivol avTiSLapeTpikd onpeia Tou KUKAOU.
(Movadeg 4)

ii. Na Bpeite 1g eflowoel Twv £PaMTOUEVWV TOU KUKAOU OL OMOIEC Eival

napdMnAeg otnv Stdpetpo AB. (Movaéecg 9)

y) Na Bpeite tnv Tiun e napapétpou A wote n euBeia (n) pe efiowon y=Ax+4 va TEUVEL

Tov mapandvw kukAo o SVo onpeia I kat A wote (MA)= J20. (Movadeg 6)
20091
OEMA 4

Ta onueia A(-7, -1) kot B(3, -5) eivol onueia evog kkhou C kévtpou K. To onpeio M eival to

Léoo TnE Xopbrc AB kot pia euBeia £ SLEpXeTal amd Ta onuein K kol M.

o) No Bpeite:
i. T ouvteTaypéveg Tou anpeiou M. (Movdabeg 04)
ii. Tnvefiowan tnc evBeiag KM. (Movabeg 08)

B) Av amd To kévtpo K Tou kUkAou Siépyetal n euBeia (8): x+y=-12, TOTE:

i. No Ppeite Tig cuvteTaypeveg tou onpeiou K. (Movadeg 07)

ii. Nao Bpeite tnv e€iowan Tou kUkAou C. (Movabecg 06)
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QEMA 4
Atvovtal ta onpeta A(—2,0) kaw B(2, =2).
a) Na Bpeite Tig ouvtetaypéveg tou péocou K kal to prikog tou euBuypdppou turfpartog AB.
(Movdbeg 6)
B) N 8ei€ete 611 0 kUKAOG C pe Srapetpo AB éxelefiowon C:x2 + (y + 1)2 = 5.
(Movadec 6)
y) Na 8eifete ot ta onpeia M(x,y) tou emunédou yia ta onoia (AMB) = 5 aviikouv otig
evbelege;ix + 2y —3 =0k g:x 4+ 2y + 7= 0.
(Movadeg 7)
5) Na Selfete otL oL evBeieg £, kal £, epdmrovtal Tou kikhou C.

(Movadec 6)

20229

GEMA 4

Atvetaw n eflowon: x* + y2— (A + 8)x + Ay + 7=0(1), pe AER.

a) Na anobeifete ot yua kdBe AE R n ekiowon (1) napiotdvel kUkAo, Tou omoiou va
BpeBEi TO KEVTPO KL N AKTivVa. ( Movaéec 6)
B) Na Bpette v efiowaon tng ypappig mdvw otnv onoia KWwouvtaL To KEVIPQ TWv
KUKAWV QUTWV. (Movabeg 7)
y) Na amobeifete oL yia kdaBe A€ R, oMol oL napamdvw KUkAoL, SLEpyovial and duo
otaBepd onuein, Ta onoia kal va BpeBouv. (Movddbec 7)
6) @ewpolpe Tov KUKAo Tou opiletal amd v (1) yua A=0. Na BpeBolv Ta onueia tou
KUKAOU UTOU, TIOU QIEXOUV Qo TNV apX Twv afovwv Trv EAG)LOTN KoL TNV PEYLOTN

anooTaon avtioToo. (Movdbeg 5)

1 ——
EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2 22



18415

GEMA 4
Aivetawn efiowon (x—34) +(y+24)* =1 (1) 6nov 1 eR kaun evBeia
£:2x+3y=0.
a) No amobdeifete oL yla kaBe A € R 1o kévtpa Twv KUKAWY TTOU TIPOKUTITOUV amo
v (1) avrikouv otnv euBeia € .

(Movadeg 6)
B) Na Bpeite Tig eflowoelg Twv EVBEWIV &,&, TIOU QMEXOUV PETAEY TOUG 2 HOVADES
KoL €youv peconopdAinAn Tnv evBeia £.

(Movadeg 7)
v) No anodeifeTe 6Tl 6AoL oL kUKAoL Tou TpokOMTouV amd tnv (1) eddntovral o 0o
otabepec euBEieC.

(Movdbecg 6)
8) Na PBpeite to gpfaddv evog tetpaywvou tou omolou U0 ameévavtl MAEUPES

avrikouv otig euBeieg £, &, avtiotoya.

(Movdbecg 6)
18237

OEMA 4
Oewpou e T onpeia A(—1, 2), B(3, 2), (1, 4)-
o) No anobeifete OTL oynuartilouy Tpiywvo.

(Movdbeg 6)
B) Na Bpeite v eicwaon TNC LECOKABOETNG TNG MAEUPAC BI.

(Movdbeg 7)

‘Eotw 6T N pecokdBeTn tng mAELpdcg Br elval n euBeia e:y=x+1.
v) Na Bpeite onueio K atnv pecokdBetn tng mheupdcg Bl mou woanéyel amd ta A, B.

(Movdbeg 7)
&) Na Bpeite tnv efiowon Tou MEPIYEYpOUUEVOU KOKAOU TOU TpLlywvou ABI.

(Movdabeg 5)
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GEMA 4
Aivetal tpiywvo ABIM kot onueio tou erunedou M, TETOL0 WOTE:
AB-2AM+AT =0
o) Na anodelfete oTLTa onpela B, [, M eival ouveuDELOKA.
(Movabec 8)
B) No anobeiete 6TLTO0 M Eival To péco tou BI.
(Movabec 2)
v) Eotw mpayuatikoi aplBuoi k, A TETOLOL WATE AB-AT = k ko AM - BT = 2.
Av grmumhéov Elval yvwotod OTL yla T pn mapdiinia Swvioopata ﬁ? AB LoYUEL OTL
KAl =2 Iﬁ TOTE:

i. Naamobeifeteotrt k = A = 0.

(Movabecg 7)
ii. Nooanobdeifete otiTo Tplywvo ABIM eival opBoywvio Kol WoookeAES. No pooblopioete
v opBn ywvia kol TIC MAEUPEC TIOU Eival i0EC.

(Movadeg 8)

18569

GEMA 4
Atvetal o kUkhog C: x*+y?=1.
a) Av A kal A’ elval Ta onpeia Toung tov kokhou C pe Toug nuuatoveg Ox kaw Ox’ avtiotowa,
TOTE:
i. No amobeifete OTL 0L CUVTETQYUEVEG TwV onpeiwv A kat A" eival A(1,0) kat A'(-1,0).
(Movdabec 05)
ii. Na Bpeite v efiowon tng euBeiag € mou SiEpyetar and to A koL oxnuartilel pe tov
dEova x'x ywvia 150°. (Movdabec 06)
B) Av n evBeia & Téuvel Tov KUkAo C Kal oto onueio B, va amobdeifete oTL n xopbn AB €xEL

KOG NER (Movdabeg 08)

3
y) Av n euBeia £ éxeL efiowon y = - g (x-1), va Bpeite v £iowon tng gubeiag (I) mou

SLEpyeTaL amo ta onueio A’ ko B. (Movabec 06)
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GEMA 4
Alvetal o kOkhog C: x° + y* = 4 kat To onpelo A(Zﬁ, 0).
a)
i. Nao anobelfete OTL To onueio A Eivor EEWTEPLKO Tow KUKAoU C. (Movdbec 05)
ii. NoPpeite ug eflowoelg Twv edantopevwy Tou kKUkAou C nou Siépyovtat and To
onueio A kol vo anobEeifeTe OTL Eival peTafl Toug KABETEC. (Movdbeg 12)
B) Av B, I ta anueia emacric Tou kUkhou C pe Tic edantopeveg euBeiec amo To onueio A, va

urnohoyioete to epfado Tou tetparmietpou ABOT. (Movabecg 08)

18247

QEMA 4
Aivovran ta onpeta 0(0,0), A(a,0) ko B(0,8), onov a,f >0,
a) Na Bpeite ouvaptrioel twv a, 5

i. TI CUVTETOYPEVES TOU PEgou M Tou Tufuatog AB.

(Movadec 5)
ii. tnv andotaon (OM).
(Movabec 5)
B) Av (OM) = 3@ , TOTE:
i. va anobeifete ot (OM) = ? .
(Movadec 5)

ii. va ypawete tnv npotaon tng EukAeibelac Mewpetpiag mou £xeL anodelyBei.
(Movadec 3)
v) Na Bpeite tnv efiowaon tou nepyeypappévou KUkKAoL Tou Tpywvou OAB .

(Movabecg 7)
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OEMA 4
Alvovtal 600 kKoL pe e§LloWoELS:

-

Ci(x=2) +(y-3) =8 ka C,:(x=7) +(y+2)’ =18.
a) Na umoloyioete to prikog tng Slakévipou (KA), onouv K, A ta kévipa twv kikhwv C,,C,

aviioToya. AkohoUBwce va deifete 6TL oL U0 kUKAoL EpdmTtovTal eEWTEPLKA.

(Movabeg 5)

B)
i. Na Bpeite tnv eflowon ¢ evBeiag KA .

(Movdabeg 5)
ii. Nt Bpeite ta onpeia toprg tne evBeiag KA pe tov kbkho C, kal to onpeio emadrig twv

00 KOKAWV.

(Movabdeg 7)

v) Na Bpeite tnv e€lowan Tng kowr¢ eowTEPLKNC EdamMTopEVNE TwV KUOKAWV.

(Movdbec 8)

15826

GEMA 4
Aivetau n eflowon x” 43" —2(A+1)x—2Ay+21+1=0 (1), 6mouv AleR.
a) No Ppeite yua moleg TpEg tou A n efiowaon (1) maplotdvel KUKAO Kal va ypaweTe wg
ouvApTNON Tou A TIG CUVTETOYHEVEG Tou kévipou K kot tnv aktiva p.
(Movabdec 7)
B) Tunaplotdver n e€lowon (1) yia A=0;
(Movdbecg 3)
y) Zto mapakdtw oxiua ¢aivovrar 4 kOkAol pe Ta avriotoxa kevipa toug K K, K, K,
TIOU TIPOKUTTOUY armd TNV (1) yio 4 avTioTo e TIHES ToU A. ASLOMOLWVTOG TO O)XNla,
i. va amobELEETE OTL T KEVTPA OAWV TwV KOKAWVY TIOU TTpoKUTIToUY amo tnv (1) Bpiokovtal
Tmdvw o€ e EuBein Tng onoiag va Bpeite Ty e€lowaon.
(Movabec 5)
ii. vo amodeifete OTL OAoL oL kKUKAOL TIOU TpokUMTOUV amd Tnv (1) SiEpyovtal amo
otaBepd onpeio Tou omoiou va Bpeite TG CUVTETAYHEVEC.
(Movadec 5)
iii. va amobeifete 0T n evBeia £:x+y—1=0 eivar Ko SQUATOUEVT] OOV TOV KOKAMY
mov npokdITowy and v (1).

(Movadec 5)
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GEMA 4
Alvetarneflowon (x —2)2+ (y—A)2=42+1 (1), émov 1€ R
o) No amobeifete ot yia kdBe tun Tou A n (1) naplotdvel kUkAo, Tou omoiou va Bpeite to
KEVTPO KOIL TNV CIKTIVEL.

(Movadec 03)
B) No amobeifete ot OAot ot kUkAoL mou opilovtaL and tnv (1) yia T Suddopeg TpES Tou A
Siepyovtar and vo otabepd onpeia.

(Movadec 10)
y) Av A(1,0) kot B(3,0) elval ta povadikd onpeio and ta onoia Siépyovial 6ot oL kUKAoL,
TOTE va Bpeite tnv efiowon g KoWAE Xopsrc Toug Kal va anodeifete 6TL eival kaBetn atnv
guBEla TOU SLEPYETOL OO TO KEVTPO TWV KUKAWY.

(Movadecg 07)

8) Av éva onpeio M(a, ) enainBelder v (1) vy kdBe A € R, 1ot va anobeifete o1l

a-f=0.

(Movabdec 05)
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OEMA 4
Aivovtat ot kukhot C : [J4:—1)Z+(y—l)2 =9 kat C,: (,1:—4)2+(y—4)2 =9.
a) Na deigete ot Ta kévipa KA twv kikdwv C, kat C, avtiotowya Bplokovial otnv dotdpo
¢ ywviag xOy ToU GUCTAPATOG GUVTETAYPEVWY.

(Movdabeg 8)
B) Na Bpeite ta onueia topng BT twv kUkhwv C, kat C,.

(Movdbec 7)
¥) Na Bpeite ta onpeia g euBeiag y = x wote 1o Tpiywvo mou oxnpatifetat pe ta B,I™ va éxeL

eupadov % T.AL

(Movadec 10)

15080
OEMA 4
Aivovtal oL ELOWOELG
C:x*+y*—2x-8=0 (1)
Ka
C: x*+y —6x+8=0 (2).

a) Na 8eiete 6t ot (1) kau (2) eivan e§lowoelg kOkAwv, pe kévtpa K(1,0), A(3,0) ka aktiveg

p =3, p,=1 avtictoya.

(Movadeg 6)
B)
i. Na Bpeite 1o prikog tng Stakévrpou (KA ).
(Movadeg 5)
ii. Na &eiete ot o kUKAOG C, epdrterat eowTtepKd Tou kUKAou C| .
(Movabdeg 5)

y) Na Bpeite tig e§lowoels twv aktivwv tou kUkhou C; mou eddtovtat otov kikAo C,.

(Movabdeg 9)
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GEMA 4
Oewpovipe Tg eflowoel (g1): ux — y — u = 0 kot
(e2):(u+Dx +(p— 1)y —u+1=0,p€Rr
a) Na amobeifete ot ot (g1) kat (£2) maplotdvouv eflowoelg uBewv v kABe T TNg
TP APETPOU K.
(MovdbecB)

B) Na amobeifte otL n ofeia ywvia twv euBewiv (&) kaw (£3) eivar 45° yia k@Be Tun g
TP L ETPOU L.

(Movddecg 10)
v) Na anobeifete ot ta onpeia toprdg Twv evBewv (g;) kat (g;) avikouv otov kOkAo pe

KEVTpO TNV ap)Xn Twv afdvwv Kal aktiva 1.

(Movabeg9)

16191

GEMA 4
Aivovtat ta onpeia A(1,1), B(5,5).
o) Av yla To anpueio M (x, ) woyUEeL m2 +ﬁ2 =32, va anobeifeTE OTL:
i. Toonueio M Bpioketal mavw otnv kapmOAn pe efiowon x* +y’ -6y —6x+10=0 (1)
(Movabec 08)
ii. Hefiowon (1) napwotdver kikho.
(Movabeg 03)
B) Av To kévtpo Tou KUkAou eivar To K(3,3) Kai n aktiva Tou p = 2\4’5:
i. Na Siepeuvrioete yia moteg Tipég tou A n euBeia (g): A + U = 2 edantetal tou
kukhou (1). (Movdbec 07)
ii. YrmdpyeL tpr) tou A yia tv onoia n evBeia (g) oxnuatile pe mv AB ywvia 45°%
(Movdbec 07)
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GEMA 4
Aivetan e€lowon x2 + y2 + (4 = 2k)x- 2(1 + k)y + 5 — 2k = 0 (1), onov k € (0, +o0).
o) Na anodeifete ot n (I) naplotdvel kokho pe kévipo M(k — 2,k + 1) kau aktiva kvZ yo
kdbe k > 0.

(Movabec 10)

B) No anobeifete ot to onueio M avrikeLoe pwa otabepr)evBeia yua kabe k > 0.

(Movdabec7)
v) Na anobeifete 6t n evBeia (£): y = —x — 1 eivaredantopévn tou napandvw kikAou yia
kaBe k > 0.
(Movdabec8)
15432
OEMA 4
Avetau n eflowan x2 + y? — 4xkx — 2xky + 4 = 0 (1) pe keR.
o) No Bpeite Tic Tipéc Tou kKelR wote n efiowon (1) va moplotaver kOkAD.
(Movdbeg 7)
B) Na Bpeite TIC OUVIETaYEVEC TOU KEVIPOU KOl TNV OKTiva Tou Kabe kikAou.
(Movddeg 3)
y) Na Bpeite tnv £UBein oTnV OMOID AVAKOUV TO KEVIPO TWV MAPOITave KUKAWY.
(Movabecg 7)

&) Na x = 1 va Bpeite v eflowon edanTtopévng Tou avtioTolyou kUKAoL Tng etiowaonc (1) oto

onpeio I'(2,2).
(Movdbec 8)
15272

QEMA 4
Aivetaln efiowon x> +y* —2x+4y=—1.
a) Na anobeifete OtL mopotdvel KUKAO TOU omolou va Bpeite To KEVIPO KAl TNV aKTiva.

(Movibeg 6)
B) No anobeitete otLTo anueio M(3, 2) Bploketal £§w cd Tov KUKAOD.

(Movdbeg 7)
y) Na Bpeite TIc EdamTopeveg Tou KUKAOL Tou Siépyovtal amd o M.

(Movdbeg 12)
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OEMA 4
Aivetat o kOKAOG C:(x—2)" +(y+3)* =5 kaun evBeia £:2x+y+5=0.
a) Na Bpeite To KEVTPO KaL TNV aktiva Tou KUkAou C.

(Movadec 6)
B) Na deigete otL 0 kUkAOg C ko n evBeia (£) Sev Exouv Kowa onpeia.

(Movadec 6)
y) Na Sei€ete 6T undpyouv 8Uo guBeieg (77,),(7,) mou eivat mapdMnAeg otnv euBeia (&)
Kaw eparrovrat Tou KUkAou € Kat va BPeite TIG EELOWOELS TOUG.

(Movadeg 7)
8) Na Bpeite n peconapdAAnAn twv evBelwv (7,).(7,) -

(Movadec 6)
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